
PROCES VERBAL DU CONSEIL EXTRAORDINAIRE 
LUNDI 08/02/2016 17H à 18H15 

 
Présents : 

 Parents : Mmes MAURY, MONTEIRO, RAKOTOSON, KRIRECH, RIBET, JASON, BASTIDE, 
BARRY, CHEVASSON,  MM CHAPELAND, CHAABAOUI, CHAABOUI 

 Mme DESBONNES IEN, Mme JOVER DDEN 

 Elue : Mme ROCHDI 

 Mairie : M LARDY Directeur du Service Education, M DELECLOY Directeur du centre 
de loisirs 

 Enseignants : CATALAN, HOUDAS, PRUDHOMME, ASTIER, BOURSCHEIDT, REMADNA, 
BARRE, VIARD, BLANCHARD, BONNEVAY, COUPEAU, DELAPORTE, VAIDIS, PELLETIER, 
FLORELLA, MAZEL, LEGUE, VANELSTLANDE, M ZAMBRANO 

 Directrice : Mme LUCAS 
Ce conseil a été réuni à la demande des parents élus afin de revoir les horaires scolaires et 
des TAP pour la rentrée scolaire 2016/2017. 
 
Mme DESBONNES rappelle que le groupe scolaire du Nautilus est une école primaire, il ne 
pourra donc pas être envisagé deux rythmes différents, un en maternelle, un autre en 
élémentaire. 
A l’heure actuelle les élèves sortent à 15h45 et peuvent être accueillis aux TAP jusqu’à 
16h30, soit ¾ h par jour sur 4 jours. 
Les parents souhaitent que les élèves du Nautilus en élémentaire puissent faire des activités 
comme celles proposées dans les autres écoles de Cergy (danse, numérique, musique). Ces 
activités ne peuvent être proposées sur 3/4h. 
Mme DESBONNES montre les scénarios possibles, celui du Nautilus actuellement, et 3 autres 
qui permettraient des activités TAP plus longues. Elle rappelle également que le rythme des 
apprentissages est prioritaire et doit être de qualité. 
Donc se pose la question : quel est le meilleur rythme scolaire pour entrer dans les 
apprentissages et éviter une fatigabilité pour nos élèves ? En effet des rythmes déséquilibrés 
ne sont pas propices aux apprentissages scolaires. 
Mme ROCHDI précise qu’il sera possible de faire des activités de qualité si l’horaire des TAP 
est d’au moins 1 h. 
Après échanges, il s’avère que les scénarios qui ne modifient pas les rythmes scolaires sont 
retenus pour le vote. 
Les parents demandent une interruption de séance afin de se concerter.  
A la demande des parents le vote a lieu à bulletin secret. Après dépouillement (2 voix pour 
le scénario 2 et 31 voix pour le scénario 4), c’est donc le scénario 4 qui est retenu comme 
proposition à la DASEN et à la mairie. 
Ce scénario permet à tous les enfants d’avoir classe jusqu’à 15h45 et de faire TAP 3 fois 1h 
dans la semaine avec une après-midi sans TAP, ce jour retant à définir si la proposition est 
retenue. 
Mme DESBONNES précise que si ce scénario est rejeté, les rythmes resteront les mêmes que 
cette année. 
Mme ROCHDI signale qu’il pourrait y avoir un impact financier auprès des familles. Les TAP 
sont des temps gratuits, la prise en charge des enfants par la mairie en hors TAP est payante. 
La séance est levée à 18h15. 


